
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Mi is az a Szent Korona tagság és mit jelent a Szent Korona 

tagjának lenni? (Alapfok) 

 

Mindannyian, mai magyarok, a Kárpát-medencében és a nagyvilágban 

(diaszpórában) élők egyaránt  

öröktől fogva, mindörökké  

a  

Szent Korona tagjai vagyunk. 
 

Ennek tudata meg kellene, hogy határozza az életünket, önbizalmat, hitet, célt 

adhatna a mai magyar életnek -, de a mai magyarság többsége nem is tudja már, 

hogy mit jelent a Szent Korona tagjának lenni és felfogni sem képes már, mit 

jelentett a Szent Korona misztériumában élni. 

 

Két oknál fogva vagyunk a Szent Korona tagjai. Egyrészt születésünk okán, ősi 

jogunknál fogva, másrészt pedig abból az Alaptörvényben is hivatkozott 

Történeti (Ősi) Alkotmányunkból kifolyólag is, amelynek érvényesülése nélkül 

nincs nemzeti felemelkedés, amely örökérvényű, máig is hatályos, mert nem 

hatálytalanítható csak nem érvényesül, amelynek érvényre juttatása a Szent 

Korona minden tagjának nem csak joga, hanem kötelessége. 
 

Születésünk okán, ősi jogunknál fogva való Szent Korona tagságunk azt jelenti, 

hogy nálunk a tagság a világon egyedül álló módon már eleve elrendeltetett. Mi 

nem ilyen vagy olyan párt, vagy egyéb szerveződés tagja vagyunk elsősorban, 

hanem a Szent Koronáé. Ez egy kegyelmi állapot, amelyben bennünket a 

Teremtő részeltetett. (Lsd. Magyar Biblia, Szövetség fejezet, 5. pont) 
 

Hogy mi is az a Szent Korona tagság ill. hogy mit jelent a Szent Korona tagjának 

lenni Történeti Alkotmányunkban jól meghatározott, mint ahogyan az is, hogy 

melyek a Szent Korona tagjának jogai és kötelességei is. 

A Szent Korona tagjának értékrendje tehát nem ilyen, vagy olyan párt, vagy 

egyéb szerveződés értékrendjéből, hanem őseink szent hagyatékát képező 

több ezer éves Történelmi Alkotmányunkból fakadnak. 



Szent Korona tagságunk tudata és megélése a nemzeti egység megteremtésének 

nem csak egyik feltétele (tartó oszlopa), hanem alapja is egyben. Mindig is a 

Szent Korona tagságunk volt a társadalmi szerveződésünk alapja csak elfelejtették 

velünk, mint ahogy Történelmi Alkotmányunkat is.  
 

Mindig is a Szent Korona tagságunk volt a társadalmi szerveződésünk 

alapja, 
 

s csak ezután voltunk különböző foglalkozásokat űző magyarok (gazdák, 

iparosok, kereskedők, papok, tanítók, tanárok, munkások és tisztviselők)  s bár 

apró érdekeink vékony ágacskái néha keresztezték is egymást, a vezérágak közös 

irányba nőttek, s ez az irány magyarságunk iránya volt. 
 

Eggyé kell válnunk a Szent Korona misztériumában 
 

A Szent Korona tagjai hitükben és tudatukban olyan magyar emberek, akik 

hajlandók ezt tettekkel is bizonyítani, akik számára a TETTEK, az előttünk 

álló időszak településre, kerületre vonatkozó legfontosabb feladatai a 

következők: 

 

1. A nemzeti egység megteremtése. Nemzettudat építés. Nemzeti Olvasó 

Egyletek, Rovásíró-körök létrehozása, rovásírásos helyiség táblák állítása.  
 

Hármas halmon álló kettős keresztek állítása, a hármas halmon álló kettős 

kereszt csak rovásírással értelmezhető üzenetének EGY(ES)SÉG, 

EGYESSÉGEN alapuló EGYSÉG közvetítése. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

2. Kétkamarás Országgyűlés mielőbbi létrehozása.  
 

3. Földvédelem. A település határában található földek bármi módon történő 

idegen kézbe  kerülésének megakadályozása. 
 

Nemcsak a külföldi, hanem a belföldi, magyarul beszélő idegenektől is meg 

kell védeni a magyar földet! 
 

4. A falu feltámasztása, önellátó rendszerek kialakítása. Kertmagyarország 

megvalósítása.  
 



A régi – új falu kell! 
 

5. Az önkormányzatok működésének új alapokra helyezése. A társadalmi 

kontrol biztosítása az önkormányzat munkája felett. 
  

 

Megválasztás helyett, kiválasztás kell. 
 

Településenkénti MAGISZTRÁTUS-ok létrehozása szükséges. (A 

Magisztrátus intézményes alapon, kétoldalú testület, amely egyidejűleg képviseli 

az igazgatás és a lakosság érdekeit. Csirájában Kétkamarás parlament,  területi és 

társadalmi réteg képviselet.) 
 

A helyi erők egy szellemi erőtérbe hozása az utcaközösségi rendszer 

(szomszédsági körök) létrehozása révén, ahol egyre többen ismerik meg 

egymást, és egyre jobban figyelnek egymásra. 

 

ÖSSZE KELL FOGNI! 

EGY(ES)SÉG, egyességen (Társadalmi Szerződésen) alapuló EGYSÉG kell! 

 

 

Az emberség, az emberiség EGYSÉG-ének kívánalma a 

jóakaratú emberek és a józanész szerint a legmagasabbra 

helyezett erkölcsi mérték. 

 

„EGYSÉG az, ha mindannyian egyet akarunk. Még akkor is EGYSÉG az, ha 

másképpen akarjuk ezt az egyet, mert az is jót akarhat, aki másképpen akarja a 

jót.  

„A LÉNYEG, HOGY TÉNYLEG A JÓT AKARJA.” 

(Wass Albert) 
 

Tényleg jót akar ma Magyarországnak az, aki  

 

Független Magyarországot akar, 

aki vallja, hogy Magyarország a Magyaroké, 

aki a több ezer éves hagyományainkra épülő magyar utat akarja járni, amely 

nem szocializmus és nem is kapitalizmus. 

 

Azért tényleg jó ez, mert ez volt 1956 három legfontosabb üzenete, ami nem volt 

egyéb, mint a Szent Korona eszme három legfontosabb alaptétele:  

 

Magyarország örökké szabad (Hungaria semper libera),  



a Szent Korona minden birtoklás gyökere (Sacra Corona radix omnium 

possessionum),  

Minden a Szent Korona eszme szerint történik (Sub specie Sacrae Coronae). 

 

Egységes a magyarság akkor, ha minden magyar emberebbé lenni igyekszik, 

hogy ezáltal magyarabbá váljon. Otthonán keresztül szolgálja hazáját, s minden 

akadályon keresztül igaz jó szándékkal törekszik a közös cél felé. És a cél ugyebár 

egyszerű: hogy békességbe, s igazságban éljünk mindnyájan egy fedél alatt. S 

kiket egyformán ver a zivatar, egyformán süssön azokra a nap is.  

 


